
電子データの取扱いについて

電子データの内容について
■本サービスにおいては、弊社製品のカタログ、取扱説明書、パーツリスト等、製品に関する全ての印刷物を網羅
するものではありません。

■カタログ、取扱説明書、パーツリストの内容は、製品の仕様変更などにより、予告なく変更される場合があります。
その為、弊社サイト内に掲載される電子データの内容は、販売店等で配布、掲示されるカタログ、製品購入時に
同梱する取扱説明書、印刷物として存在しているパーツリストの内容とは異なる場合がございます。

表記内容は、発行当時の情報であり、弊社純正部品の名称、小売単価、各営業所の名称、所在地などの情報が
現在と異なる場合があります。
また、製品安全上の取り扱い、環境対応につきましては、製品販売時の法令、規制に適合するものであり、製品
販売後の法令、規制の変更内容を反映していない場合があります。予めご了承ください。

著作権について
本サービス内の電子データにつきましては、弊社（小橋工業株式会社）が著作権その他知的財産権を保有します。
無断で他のウェブサイトや印刷媒体に転載することや複製、翻訳等はできません。
但し、お手持ちの製品ご使用の為、1部に限り印刷することができます。

保証について
弊社の製品保証、安全性の保証は製品付属の書面に基づく保証に限られており、弊社サイト内の電子データに基
づく保証は提供いたしません。

お問合せについて
ご使用の製品の取り扱い及び、使用上の安全等に関するお問合せは、ご購入店にご相談頂きますよう、お願いい
たします。

免責事項
弊社サイトのご利用に起因するソフトウェア、ハードウェア上の事故その他の損害等につきましても、一切の責任を
負いません。
弊社サイトのご利用に際して生じたお客さまと第三者との間のトラブルにつきましては、一切責任を負いません。
弊社サイトのサービスは予告なく中止、または内容や条件を変更する場合がございます。

以上

小橋工業株式会社

小橋工業(株)のホームページ（以下、弊社サイト）においては、カタログ・取扱説明書・

パーツリスト等の電子データの閲覧、ダウンロードのサービス（以下、本サービス）を

ご提供しております。

本サービスをご利用の際には、以下の注意事項をご確認ください。



0205365

オートヒッチアーム総合版
日農工 S ヒッチ
日農工 L ヒッチ
その他 ヒッチ 

Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
-

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
- 005

Hattori
タイプライターテキスト



オートヒッチアーム型式 ヒッチ型式 オプション型式を確認して、ご注文ください。・

補修用部品の供給年限について

2.ジョイント・オートヒッチアーム･ヒッチ･オプションの記載について
ジョイント総合版・オートヒッチアーム総合版･ヒッチ総合版･オプション総合版に

て、変更を記載してあります。最新の情報はこちらを参照ください。

なお、トラクタ装着の性格上、作業機機種・生産年式をわたる場合もあります。

ジョイント型式

(作業機本体に属するジョイントは除く)

4.本部品表は改良のため予告なく変更することがあります。

この製品の補修部品の供給年限（期間）は、製造打ち切り後9年といたします。

従いまして、その後のご注文につきましては、在庫限りの供給とさせていただきます。

新旧兼用不可部品と追加・廃止部品の実施機番を記載してあります。

また、イラスト図中に新旧の部品と実施機番を記載してあります。

矢印の方向のみに部品兼用可
新

旧

新

旧

新

旧

（2）実施機番の表示

（市販の類似品を使用されると早期破損の原因となります。）

新旧部品兼用不可

新旧部品兼用可

1.パーツリストのご使用について

2.部品は必ずコバシ純正部品をご使用願います。

3.改良のため、部品形状及び内容の一部を予告なく変更することがあります。

1.部品ご注文の際には型式・コード・品名・数量・機械番号をご明記くださ い。

ご　　注　　意

（1）互換性の記号

お　　願　　い

・・

3.補用部品の塗装色について

現行量産機種の塗装色となっております。
在庫品につきましては生産時点の量産品塗装色となっております。



日農工 S ヒッチ

S-X7 ………………………………………………………… S37A, S47A-TC, S47A-KHC

S-X6 ……………………………………………………………………………… S36, S46

S-X51 …………………………………………………………………   S35(新), S45M(新)

S-X5 ……………………………………………………………………   S35, S45M, S45T

S-X4 ……………………………………………………………………………… S34, S44

S-X2 …………………………………………………………………………………… S42

S-32 …………………………………………………………………………………… S32

S-X1 ……………………………………………………………………………… S40, S41

SV ……………………………………………………………………………   SV30, SV40

S-X5 KUC ……………………………………………………………………    S35, S45M

日農工 L ヒッチ

L-X5 ……………  L35A1, L35A2, L45A1-KUC, L45A2-KUC, L45A1-KHC, L45A2-KHC

L-X4 ………………………………………  L34-1(新), L34-2(新), L44-1(新), L44-2(新)

L-X4 ………………………………………  L34-1(旧), L34-2(旧), L44-1(旧), L44-2(旧)

L-X2 …………………………………………………………   L4-1, L4-2, L42-1, L42-2

L-32 …………………………………………………………………………  L3-1, L32-1

L …………………………………………………………………………………    その他

その他 ヒッチ

L-33 ………………………………………………………………………… L33-1, L33-2

LL-30 ……………………………………………………………………………… LL30-3

その他　………………………………………………………………L1, L2, S, 2L-1, 2L-2

その他　…………………………………………………………………………　参考資料



オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ  S-X7) S37A, S47A-TC, S47A-KHC

S37 4SK-TC  -KHC 

1 8060226 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ S7COMP 1 1 1 80672610305

2 8060227 ﾘﾝｸ 1 1 1 80672611303

3 8060228 ﾚﾊﾞｰ 2 2 2 80672611403

4 9994283 ﾗﾍﾞﾙ S-X7 1 1 1 99914334800

5 8060245 ﾌｯｸ 2 2 2 80601512202

6 8060246 ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1 1 80672612400

7 5630101 ﾋﾟﾝ 1 1 1 56350043100

8 5630102 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 1 1 56350043200

9 9320316 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ φ3X16 1 1 1

10 9240112 ｻﾞｶﾞﾈ M12 2 2 2

11 9300035 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ3X25 2 2 2

12 8060230 ｼﾃﾝﾊﾞｰ 1 1 1 80672611601

13 9373010 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ E10 1 1 1

14 9373019 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ E19 2 2 2

15 8050012 ﾋｯﾁﾋﾟﾝ 2 2 2 80501050301

16 9210020 Sﾜｯｼｬ M20 2 2 2

17 9290036 Uﾅｯﾄ M20 P2.5 2 2 2

18 8060231 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ L 1 1 1 80672611700

19 8060232 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ R 1 1 1 80672611800

20 9991556 ﾁｭｳﾕ 2 2 2 99910201000

21 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 1 1

22 9140514 ﾅｯﾄ M12 P1.75 2 2

23 9011751 ﾎﾞﾙﾄ M12X30 P1.5 4 4

24 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 4 4

25 9140513 ﾅｯﾄ M12 P1.5 4 4

26 9010239 ﾎﾞﾙﾄ M12X190 P1.75 1 1

27 8060220 ｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄSV 2 2 80692010711

21～27 8061255 4Sｷｯﾄ 4SK-TC 1 80672611900

1～27 8061246 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ ASSY S47A-TC 1 80672610004

1～20 8061243 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ ASSY S37A 1 80651610004

備      考
見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番S47A
4SK-KHC  -TC 

S47A



28 8060220 ｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄSV 2 80692010711

29 9011763 ﾎﾞﾙﾄ M12X40 P1.5 8T 4

30 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 4

31 9140513 ﾅｯﾄ M12 P1.5 4

32 8060248 ｼﾞｮｲﾝﾄｻﾞ 1 80672612112

33 9994454 ﾄﾗｸﾀﾎｳｺｳ 1 99910661500

28～33 8061303 4Sｷｯﾄ-KHC 4SK-KHC 80672612213

1～33 8061309 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ ASSY S47A-KHC 1 80672612314

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考
S37 4SK-TC  -KHC 

S47A
4SK-KHC  -TC 

S47A

2

4

4

4

1

1

1

オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ  S-X7) S37A, S47A-TC, S47A-KHC



　　　
　　　

1 8060218 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ COMP 1 1 80672510601

2 8060212 ﾌｯｸ 2 2 80692010201

3 9373015 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ E15 2 2

4 8060213 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ L 1 1 80692010300

5 8060214 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ R 1 1 80692010400

6 8060215 ﾚﾊﾞｰ 1 1 80692010500

7 9240112 ｻﾞｶﾞﾈ M12 2 2

8 9300046 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ4*30 2 2

9 8060216 ﾌｯｸﾊﾞﾈ 1 1 80692010600

10 9540041 ｸﾞﾘｯﾌﾟ(ｸﾛ) φ12 1 1

11 8050012 ﾋｯﾁﾋﾟﾝ 131(30) 2 2 80501050301

12 9210020 Sﾜｯｼｬ M20 2 2

13 9290036 Uﾅｯﾄ M20 P2.5 2 2

14 9993394 S-X6 1 1 99914045002

15 9991556 ﾁｭｳﾕ 2 2 99910201000

1～15 8061230 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ S36 ASSY 1 80651510022

16 8060220 ｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ SV 2 80692010711

17 9011751 ﾎﾞﾙﾄ M12*30 P1.5 8T 4

18 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 4

19 9140014 ﾅｯﾄ M12 P1.5 6T 4

20 9010239 ﾎﾞﾙﾄ M12*190 P1.75 1

21 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 1

22 9140514 ﾅｯﾄ M12 P1.75 2

1～22 8061228 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ S46 ASSY 1 80672510023

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考

オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ  S-X6) S36, S46

S36 S46



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X51)                                                  S35(新), S45M(新)

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
S35(新)

Hattori
タイプライターテキスト
S45M(新)

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
S35(新)

Hattori
タイプライターテキスト
S45M(新)

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X51)                                                 S35(新), S45M(新)

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X5)                                                     S35, S45M, S45T

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
9992114

Hattori
タイプライターテキスト
9991555

Hattori
タイプライターテキスト
9991978

Hattori
タイプライターテキスト
9991556



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X5)                                                      S35,S45M,S45T

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X4)                                                                   S34,S44

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
9992114

Hattori
タイプライターテキスト
9991555

Hattori
タイプライターテキスト
9991909

Hattori
タイプライターテキスト
9991556



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X4)                                                                  S34, S44

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
9992114

Hattori
タイプライターテキスト
9991555

Hattori
タイプライターテキスト
9991556

Hattori
タイプライターテキスト
9991545

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S-X2)                                                                         S42

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9991679

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S32)                                                                          S32



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　S32)                                                                           S32



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　ラベル無し　S-X1)                                             　　 S40, S41

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
S40  ラベル無し

Hattori
タイプライターテキスト
S41   

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9991556

Hattori
タイプライターテキスト
9991546

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　ラベル無し　S-X1)                                                                             　S40, S41

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　ラベル無し　S-X1)                                                                               S40, S41

Hattori
テキストボックス



オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　SV) SV30, SV40

備 考
見出

部品コ ド 部 品 名 規 格
1 台 分 個 数

実施機番
SV30 SV40

1 8060211 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑ COMP 1 1 80692010101

2 8060212 ﾌｯｸ 2 2 80692010201

3 9373015 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ E15 2 2

4 8060213 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ L 1 1 80692010300

5 8060214 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ R 1 1 80692010400

6 8060215 ﾚﾊﾞｰ 1 1 80692010500

7 9240112 ｻﾞｶﾞﾈ M12 2 2

8 9300046 ﾜﾘﾋﾟﾝ φ4*30 2 2

9 8060216 ﾌｯｸﾊﾞﾈ 1 1 80692010600

10 9540041 ｸﾞﾘｯﾌﾟ(ｸﾛ) 1 1

11 8050012 ﾋｯﾁﾋﾟﾝ 131(30) 2 2 80501050301

12 9210020 Sﾜｯｼｬ M20 2 2

13 9290036 Uﾅｯﾄ M20 P2.5 2 2

14 9993290 SV 1 1 99909995001

15 9991556 ﾁｭｳﾕ 2 2 99910201000

1～15 8061222 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑSV ASSY SV30 1 80691010000

16 8060220 ｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ SV 2 80692010711

17 9011751 ﾎﾞﾙﾄ M12*30 P1.5 8T 4

18 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 4

19 9140014 ﾅｯﾄ M12 P1.5 4

20 9010239 ﾎﾞﾙﾄ M12*190 P1.75 1

21 9210012 Sﾜｯｼｬ M12 1

22 9140514 ﾅｯﾄ M12 P1.75 2

1～22 8061219 ｵｰﾄﾋｯﾁｱｰﾑSV ASSY SV40 1 80692010001

備      考
見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格
台 分 個 数

実施機番



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　ジョイントKUC  S-X5)                                          S35, S45M

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Sヒッチ　ジョイントKUC S-X5)                                          S35, S45M

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
S35

Hattori
タイプライターテキスト
S45M



オートヒッチ  （日農工Ｌヒッチ  L-X5） Ｌ35A1, L35A2, L45A1-KUC, L45A2-KUC, L45A1-KHC, L45A2-KHC

A1-KUC A2-KUC A1-KHC A2-KHC

1 8060241 オートヒッチアームCOMP 1 1 1 1 80601510305

2 8060242 リンク 1 1 1 1 80601511900

3 4910064 グリップ 1 1 1 1 49100045000

4 5630101 ピン 1 1 1 1 56350043100

5 5630102 スプリング 1 1 1 1 56350043200

6 9320316 スプリングピン φ3X16 1 1 1 1

7 8060243 シテンバー 1 1 1 1 80601512000

8 9373010 ストップリング E10 2 2 2 2

9 8060244 レバー 2 2 2 2 80601512101

10 9300035 ワリピン φ3X25 2 2 2 2

11 9240112 ザガネ M12 2 2 2 2

12 8060245 フック 2 2 2 2 80601512202

13 9373019 ストップリング E19 2 2 2 2

14 9991556 チュウユ 2 2 2 2 99910201000

15 8060231 スプリングL 1 1 1 1 80672611700

16 8060232 スプリングR 1 1 1 1 80672611800

17 5700065 トップリンクピン 1 1 1 1 57031040500

18 1940064 Ｒピン 1 1 1 1 19404029010

19 1110005 ヒッチピン　1ガタ 2 2 11104004030

19 5440007 ヒッチピン　2ガタ 2 2 54430040800

20 2490073 ヒッチピンカラー(2ガタ) 2 2 24904032021

21 9620002 Ｓワッシャ SAE1ｲﾝﾁ 2 2 2 2

22 9270002 ナット SAE1ｲﾝﾁ 2 2 2 2

23 9994336 ラベルL-X5 1 1 1 1 99914338600

1～23 8061259 オートヒッチアームASSY L35A1 1 1 80601510101

1～23 8061258 オートヒッチアームASSY L35A2 1 1 80601510201

１ 台 分 個 数
実施機番 備      考

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  



A1-KUC A2-KUC A1-KHC A2-KHC

24 8060180 サポートプレートL44 2 2 80602410212

25 9011751 ボルト M12X30 P1.5 8T 4 4

26 9210012 Ｓワッシャ M12 4 4

27 9140513 ナット M12 P1.5 4 4

28 8060181 ピン 1 1 80602410900

29 9240112 ザガネ M12 ｺｶﾞﾀﾏﾙ 2 2

30 9300034 ワリピン φ3X20 2 2

24～30 8061293 ４ＬキットKUC 4LK-KUC 1 1 80602510500

31 8060180 サポートプレートL44 2 2 80602410212

32 9011763 ボルト M12X40 P1.5 8T 4 4

33 9210012 Ｓワッシャ M12 4 4

34 9140513 ナット M12 P1.5 4 4

35 8060248 ジョイントザ 1 1 80672612112

36 9994454 トラクタホウコウ 1 1 99910661500

31～36 8061305 ４ＬキットKHC 4LK-KHC 1 1 80602510612

1～30 8061261 オートヒッチアームASSY L45A1-KUC 1 80602510101

1～30 8061260 オートヒッチアームASSY L45A2-KUC 1 80602510201

1～36 8061311 オートヒッチアームASSY L45A1-KHC 1 80602510312

1～36 8061314 オートヒッチアームASSY L45A2-KHC 1 80602510412

見出
番号

部品コード 部   品   名 規    格  
１ 台 分 個 数

実施機番 備      考

オートヒッチ  （日農工Ｌヒッチ  L-X5） Ｌ35A1, L35A2, L45A1-KUC, L45A2-KUC, L45A1-KHC, L45A2-KHC



30

20
21

34

24

24
23

25

19

18

28

27

26

24
23

23
24

19
29

22

38

35

37

21

17

20

1

2

3

10

41 40
39

40 41
36

7

4

5

6
8

12
11

16

14

14

15

13

30

32

33

31

9

注油�

解除位置�

ロック注意�

ロック位置�

Lヒッチ�

オートヒッチレバーには、落下防止�
の為のRピンがセットされています�
ので、作業前に抜いてください。作�
業後、ロータリーにオートヒッチア�
ームを付けて保管する時には、脱落�
防止の為Rピンをさしてください。�

オートヒッチアーム (日農工Lヒッチ  L-X4) L34-1(新), L34-2(新), L44-1(新). L44-2(新)

1 8060184 オートヒッチアーム L44 COMP （ラベル） 1 1 1 1 80602410700

2 5700065 トップリンクピン 1 1 1 1 57031040500

3 1940064 Ｒピン 1 1 1 1 19404029010

4 1110005 ヒッチピン 1 ガタ 163（52） 2 2 11104004030

5 2490073 ヒッチピンカラー 2 ガタ 2 2 24904032021

6 5440007 ヒッチピン 2 ガタ 163（52） 2 54430040800

7 9620002 Ｓワッシャ SAE1” 2 2 2 2

8 9270002 ナット SAE1” 2 2 2 2

9 8060194 ロックプレートＬ 1 1 1 1 80602410521

10 8060195 ロックプレートＲ 1 1 1 1 80602410621

11 8060086 フックピン 2 2 2 2 80652210501

12 9140705 コガタナット M10 P1.5 2 2 2 2

13 9330003 グリスニップル Aガタ M6 P1.0 2 2 2 2

14 9373019 ストップリング E19 4 4 4 4

15 8060083 フック 2 2 2 2 80652210201

16 8060093 スプリング 2 2 2 2 80652210600

17 8060130 コネクトロッド 1 1 1 1 80602210500

18 8060131 ロッド 1 1 1 1 80602210600

19 9140513 ナット M12 P1.5 2 2 2 2

20 9373007 ストップリング E7 2 2 2 2

21 9240110 ザガネ M10 2 2 2 2

22 8060153 リンク 1 1 1 1 80602410300

23 9300034 ワリピン φ 3X20 4 4 4 4

24 9240110 ザガネ M10 4 4 4 4

25 9480016 Ｒピン φ 16 1 1 1 1

26 9540041 グリップ（クロ） φ 12 1 1 1 1

27 8060154 レバー 1 1 1 1 80602410400

見出
番号

部　品
コード

部　品　名 規　　格
1 台　分　個　数

実施機番 備　考
L34-1 L34-2 L44-1 L44-2

2



30

20
21

34

24

24
23

25

19

18

28

27

26

24
23

23
24

19
29

22

38

35

37

21

17

20

1

2

3

10

41 40
39

40 41
36

7

4

5

6
8

12
11

16

14

14

15

13

30

32

33

31

9

注油�

解除位置�

ロック注意�

ロック位置�

Lヒッチ�

オートヒッチレバーには、落下防止�
の為のRピンがセットされています�
ので、作業前に抜いてください。作�
業後、ロータリーにオートヒッチア�
ームを付けて保管する時には、脱落�
防止の為Rピンをさしてください。�

28 9020925 コガタボルト M8X20 P1.25 7T 2 2 2 2

29 9150358 コガタナット（ＳＷツキ） M8 P1.25 2 2 2 2

30 9992115 チュウイ (ダツラクボウシ) 1 1 1 1 99905222000

31 9991577 ロックチュウイ 1 1 1 1 99905149000

32 9991908 L-X4 1 1 1 1 99909599000

33 9991556 チュウユ 2 2 2 2 99910201000

1

1

1

806014107111�～ 34� 8061129� オートヒッチアーム L34-1�ガタ ASSY�
1�～ 34� 8061130� オートヒッチアーム L34-2�ガタ ASSY

1

80601410811

8060180 サポートプレート L44 t9 2 2 2 2 8060241021235

9011751 ボルト M12X30 P1.5 8T 4 4 4 436

9210012 Ｓワッシャ M12 4 4 4 437

9140014 ナット M12 P1.5 6T 4 4 4 438

8060181 ピン 1 1 1 1 8060241090039

9240112 ザガネ M12 2 2 2 240

9300034 ワリピン φ 3X20 2 2 2 2

1 1

1 806024107111～41� 8061099� オートヒッチアーム L44-1�ガタ ASSY�
1～41� 8061100� オートヒッチアーム L44-2�ガタ ASSY 1 80602410811

見出
番号

部　品
コード

部　品　名 規　　格
1 台　分　個　数

実施機番 備　考

オートヒッチアーム (日農工Lヒッチ  L-X4)

34

41

9480060�    Rピン (ヌケドメツキ)

L34-1(新), L34-2(新), L44-1(新). L44-2(新)

1 台　分　個　数

L34-1 L34-2 L44-1 L44-2

Hattori
タイプライターテキスト



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　L-X4)                   L34-1(旧), L34-2(旧), L44-1(旧), L44-2(旧)             

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9992115

Hattori
タイプライターテキスト
9991908

Hattori
タイプライターテキスト
9991556

Hattori
タイプライターテキスト
9991577

Hattori
タイプライターテキスト
33

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
L34

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L34

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
L44

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L44

Hattori
タイプライターテキスト
-2



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　L-X4)                   L34-1(旧), L34-2(旧), L44-1(旧), L44-2(旧)          

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
L34

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L34

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
L44

Hattori
タイプライターテキスト
L44

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
33         5440007      ヒッチピン　2ガタ　　　　　　　　　　　　　　　       2            2

Hattori
タイプライターテキスト
,33

Hattori
タイプライターテキスト
,33

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-X2)                          L4-1, L4-2, L42-1, L42-2

Hattori
タイプライターテキスト
ラベル無し

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
9992115

Hattori
タイプライターテキスト
9991577

Hattori
タイプライターテキスト
9991556

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
9991692



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-X2)                          L4-1, L4-2, L42-1, L42-2

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
L4

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L4

Hattori
タイプライターテキスト
L42

Hattori
タイプライターテキスト
L42

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-X2)                          L4-1, L4-2, L42-1, L42-2

Hattori
タイプライターテキスト
L4

Hattori
タイプライターテキスト
L4

Hattori
タイプライターテキスト
L42

Hattori
タイプライターテキスト
L42

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
-2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
L42-

Hattori
タイプライターテキスト
L42-



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-32)                                          L3-1, L32-1

Hattori
タイプライターテキスト
ラベル無し

Hattori
タイプライターテキスト
9991694

Hattori
タイプライターテキスト
9992115

Hattori
タイプライターテキスト
9991556

Hattori
タイプライターテキスト
9991577

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-32)                                            L3-1, L32-1

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
L3

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L32

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(日農工Lヒッチ　ラベル無し　L-32)                                             L3-1, L32-1

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
L3

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
L32

Hattori
タイプライターテキスト
-1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　

Hattori
タイプライターテキスト
ⒶL3-1, ⒷL4-1, ⒸL4-1(メインフレーム強)

Hattori
タイプライターテキスト
　　ⒹL4-2(オートヒッチアーム,メインフレーム強), ⒺL3-2(オートヒッチアーム強)

Hattori
タイプライターテキスト
(日農工Lヒッチ　ラベル無し)

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓐ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓑ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓒ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓓ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓔ



Hattori
タイプライターテキスト
Ⓐ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓑ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓒ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓓ

Hattori
タイプライターテキスト
Ⓔ

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム

Hattori
タイプライターテキスト
(日農工Lヒッチ　ラベル無し)


Hattori
タイプライターテキスト
ⒶL3-1, ⒷL4-1, ⒸL4-1(メインフレーム強)

Hattori
タイプライターテキスト
ⒹL4-2(オートヒッチアーム,メインフレーム強), ⒺL3-2(オートヒッチアーム強)

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
タイプライターテキスト
1

Hattori
タイプライターテキスト
2

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
4

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス



オ－トヒッチレバ－には、落下防止

の為のＲピンがセットされています

ので、作業前に抜いてください。作

業後、ロ－タリ－にオ－トヒッチア

－ムを付けて保管する時には、脱落

防止の為Ｒピンをさしてください。

ストッパ－穴

ピン保管穴

Ｌヒッチ

37

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(Lヒッチ　L-33)                                                           　　　　L33-1, L33-2

Hattori
テキストボックス



オ－トヒッチレバ－には、落下防止

の為のＲピンがセットされています

ので、作業前に抜いてください。作

業後、ロ－タリ－にオ－トヒッチア

－ムを付けて保管する時には、脱落

防止の為Ｒピンをさしてください。

ストッパ－穴

ピン保管穴

Ｌヒッチ

37

9994027

9480060

L-33 99914298000

Rピン（ヌケドメツキ） φ10

Hattori
タイプライターテキスト
(廃止)

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(Lヒッチ　L-33)                                                                    L33-1, L33-2



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(LLヒッチ　LL-30)                                                                      　　LL30-3

Hattori
テキストボックス



Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
オートヒッチアーム　(LLヒッチ　LL-30)                                                                         LL30-3

Hattori
テキストボックス



5

12

10

11

12

オートヒッチアーム　(コバシオリジナル　ラベル無し) L1, L2, S, 2L-1, 2L-2

1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 2

5 2

6 2

7 2

52220040502

8

2

2

9 1

10 1
63151547200

11
1 60377047101

12 φ 10X50 2 2

5410133 オートヒッチアーム

5700065 トップリンクピン

1940064 Rピン

1110005 ヒッチピン 1

2490073 ヒッチピンカラー 2 

5440007 ヒッチピン 2                

9620002    Sワッシャ

9270002 ナット

5220016    オートヒッチアーム 

6310215 オートヒッチバー

6030015 オートヒッチバー

9510151 ガンマピン

見出
番号

部 品
コード

部 品 名 規 格
1 台 分 個 数

実施機番 備 考
 L1 L2 S 2L-1 2L-2

2

2

Hattori
タイプライターテキスト
9







Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
8054147












